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Laci, Peti, Robi és Vili elhatarozta, hogy egyiitt mennek satorozni egy k6zos autéval. Kozos
satorban aludtak. A kempingben fizetendé arakat a kovetkez6 tablazat mutatja.

Satorhely 3 eurd/€j/sator
Parkolasi dij aut6 szamara 2 eur6/éj/autd
Szallasdij 2,5 eurd/éj/fé

Idegenforgalmi ad6* 1 eurd/éj/t6

* Az idegenforgalmi adét mindenkinek kételezé megfizetnie a kempingben eltoltott minden egyes
éjszaka utan.

Hany eurdba keriilt fejenként a kemping haszndlata, ha a kozosen felmeriil6 koltségeket
egyenlden osztottak el? Satirozd be a helyes valasz betjelét!
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Az abrén lathato alakzatot egyforma méret(i kockakbdl épitették.

Minimalisan hany kockat hasznaltak fel az épitéshez? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
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A repiil6gép fekete dobozaban tarolt magassagi adatok alapjan nyomon kévethet6, hogy az
egyes idépontokban milyen magasan szallt a repiilogép.
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A gép 1400 méter magassagnal kezdte meg a leszallast, innen mar folyamatosan csokkent
a magassaga, amig foldet nem ért. Mennyi idét toltott a repiil6gép a leszallassal? Satirozd
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A kovetkez6 abran egy biivos kocka lathaté két kiilonb6zé nézetben lerajzolva. A kocka
lapjain kezdébetiik jelzik a szineket.

Panka a nyillal jel6lt irdnyba elforgatta a bekeretezett kocka felsé rétegét 270°-kal, majd
a kozépso rétegét 90°-kal.

/s /S /S /s /S /S
[ S /L S /LS V4 /s /75 /7S 1:
S: sarga S S S / S S S IL/
B: bordo g |||/ 4 p|p|p 1£/1;’
Z: zold ¢ IL/
P: piros B |B| B / p | e | e A
K: kék / 145
F: fehér //B B | B |/ p|lp|p [/
Elélnézeti oldallap

Az alabbiak koziil melyik abra mutatja a kocka ,,elolnézeti” oldallapjanak forgatas utani
allapotat? Satirozd be a helyes abra betdjelét!
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Szilard haroméves futamidére betesz a bankba 550 000 Ft-ot, és szeretné kiszamitani,

hogy mennyi pénze lesz a futamid6 végén. Mivel a pénze minden évben kamatozik, ezért

a masodik és a harmadik év végén mar az el6z6 évek kamataival novelt 6sszeg kamatozik.
A kovetkez6 osszefiiggés alapjan szamolhato ki a pénzosszeg aktualis nagysaga:

R=T1 + )

r: kamat szazadrésze

T: toke (azaz a bankba betett 6sszeg)

n: futamidé (az az idétartam, ameddig a pénz a bankban van)

R: hozam (az a teljes 6sszeg, amelyet a futamid6 végén a bankbol kivehetiink)

Mennyi lesz Szildrd megtakaritott pénze a haroméves futamidé végén, ha az éves kamat 12%?
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Egy varos még tobb radidadot szeretne létrehozni, hogy kiilonboz6 jellegii miisorokat
sugarozhassanak.

A véros a 89-92 MHz kozotti frekvenciakat oszthatja ki a radidadoknak. Két radidado kozt
minimum 0,3 MHz kiilonbségnek kell lennie, kiilonben az adasok zavarjak egymast, és rossz
lesz a vétel.

A kovetkez6 abran pontok jelzik a mar foglalt frekvenciakat.
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89 MHz 90 MHz 91 MHz 92 MHz
A meglévokon kiviil legfeljebb hany tovabbi radidadot indithat a varos? Satirozd be a helyes

7./



Ivett aerobikoktatd, az 6rdi 60 percesek. A kovetkezd tablazat az éra egyes szakaszainak
nevét, idétartamat és az adott szakaszban alkalmazott zene tempdjat tartalmazza.

Szakasz neve Id6tartama (perc) A zene tempdja (iités/perc)
Bemelegités 10 128-135
Aerobikszakasz 20 140-158
Levezetés 5 125-128
Erdsités 20 120-126
Nyuijtds 5 Lassu, relaxdcios

Az aerobikora kezdete utan haromnegyed 6raval milyen tempéju zene szélhat az 6ran?
Satirozd be a helyes valasz betdjelét!

124 iités/perc tempoju
130 ttés/perc tempoju

135 utés/perc tempoju
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155 iités/perc tempdju
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A Fold id6zondkra oszthato, és az id6zénakon beliil mindenhol azonos id6t mutatnak az
orak. Budapest és Sydney kiilonb6z6 id6zénaban taldlhatd, igy ugyanabban az idépillanatban
mas a helyi id6 a két varosban.

Az abran lathat6 6rak Budapest és Sydney helyi idejét mutatjak ugyanabban
az idépillanatban.

Budapest Sydney
délutan este

Kata budapesti id6 szerint 22 6ra 25 perckor hivja fel telefonon Sydneyben €16 rokonat.
Az dbran lathato orak segitségével hatarozd meg, melyik idépontban csérog Kata
rokondnak telefonja a sydneyi helyi id6 szerint! Satirozd be a helyes valasz bettijelét!
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A Csendes nevezetii falu athaladé gépjarmiiforgalma az utébbi idében jelentésen megnétt.
A falu lakossaga szeretné meghatarozni a falun athaladé forgalom nagysagat.

Melyik médszer adhatja a legpontosabb képet a NAPI forgalom nagysagarol? Satirozd be
a helyes vilasz bettjelét!

@ Egy héten at napi 24 6raban szdmolni az dthaladé forgalmat, majd a legforgalmasabb
nap adatat kivalasztani.

Egy nap szamolni a jarmiivek szamat, majd kivélasztani a legforgalmasabb orat, és
azt az értéket megszorozni 24-gyel.

Egy atlagos hét minden napjan meg kell szamolni a napi forgalmat, és ezek atlagat
kell venni.

Egy tetszélegesen kivalasztott napon a tobb idépontban is megszamolt
jarmiforgalom adatainak atlagat megszorozni 24-gyel.
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Egy autokolcsonzoé cégnél a gépkocsik kolcsonzési dija két részbol tevodik dssze:
a kilométerdijbol és az elhasznalt tizemanyag arabol.
Egyik autokolcsonzé szordlapjan a kovetkezé informaciok vannak feltiintetve.

Kolcsonzési dijak

9—10{? km ’kozottf 70 Et/km
Ossztavolsag esetén
100 k,m fel’ettl ’ 45 Ft/km
Ossztavolsag esetén

Ezen felill fizetendd a tele tankbol
elfogyasztott lizemanyag ara (268 Ft/liter).

Gabor kibérelte az aut6t, amellyel 240 km utat tett meg. Amikor visszavitte az autét, 35 liter
izemanyag hidnyzott a tankbdl.
Osszesen mennyit kell fizetnie Gdbornak az auté kélcsonzéséért? Satirozd be a helyes
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A didkonkormdnyzat tanulmanyi versenyt hirdetett az osztalyok szimara kémiabol.
A versenyen valo részvételhez minden osztalynak le kellett adnia az év végi kémia-
osztalyzatokat. A osztdly oszlopdiagramon, B osztaly kdrdiagramon adta le az eredményeket.

A osztaly eredmenyei
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B osztaly eredményei (30 tanulo)
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A diagramok alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitasok kozil!
Vilaszodat a megfelel6 kezddbetii besatirozaséaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz Hamis

Mindkét osztalyban kozepes osztalyzatot értek el a legtobben. @ @

A osztalyban kevesebben értek el jeles eredményt,
mint B osztalyban.

Mindkét osztalyban ugyanannyi az osztalylétszam.
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@

A két osztalyban 6sszesen 17 tanul6 kapott elégséges osztalyzatot. @
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